

# С ПРИЕЗДОМ, СИБИРЯКИ!

В ЧЕРА УТРОМ В ПЕНЗУ  
ВПЕРВЫЕ ПРИБЫЛ НА  
ГАСТРОЛИ КОЛЛЕКТИВ  
ОМСКОГО ТЕАТРА МУЗЫ-  
КАЛЬНОЙ КОМЕДИИ.

БОГАТЫМ, интересным для  
пензенцев выдалось ны-  
нешнее театральное лето. Они  
видели у себя коллективы раз-  
ных жанров: Московский дра-  
матический театр имени А. С.  
Пушкина, Куйбышевский театр  
оперы и балета, Черкасский  
украинский музыкально-драма-  
тический театр. И теперь, в кон-  
це летнего сезона, встретятся с  
жизнерадостным искусством  
оперетты.

Свои гастролы в Пензе омичи  
открывают сегодня музыкаль-  
ной комедией «На рассвете»  
О. Сандлера.

«ПЕНЗЕНСКИЕ ПРАВДА»

Г. ПЕНЗА

x7 APR 1969